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Hazudhatnak, gyilkolhatnak, lophatnak, csalhatnak, és behódolhatnak a Sátánnak.

Egy Erdélyben megjelen? lapban olvastam a minap a kanadai vadlibákról, arról, hogyan viselkednek ezek a
szárnyasok a saját közösségükben. Sok mindent megtudhattunk róluk az írásból, az egyik tényt megosztom a
tisztelt olvasóval: „Ha egy vadliba megbetegszik, két társa leszáll vele, és addig együtt maradnak, amíg
meggyógyul, vagy elpusztul. A libák ezután visszatérnek a saját közösségükhöz, vagy hármasban, vagy már csak
kettesben. Olykor egy másik közösséggel repülnek tovább, amíg el nem érik a sajátjukat.” Említek még egyet
közösségi életük jellemz?jeként: „Repülés közben a hátsó vadlibák hangosan gágognak, hogy az els?ket
er?feszítéseikben bíztassák.” Mondanunk sem kell, számos megható tapasztalatunk van az állatvilág
közösségeir?l, és gyakran jutunk arra a következtetésre, hogy bizony, viselkedésük az emberek számára is
példamutató, és azzal is tisztában vagyunk, hogy nyelvünkbe is belekerültek olyan kifejezések, amelyek bizonyos
állatok tulajdonságát dicsérik, elég, ha csak a kutyah?séget említem.

Az embervilágot illet?en egy tényt viszont nyugodtan rögzíthetünk: az emberek többsége (reméljük), ha bajba jutott
embertársainak kell segítenie, azonnal készenlétbe áll. Ugye nem kell most a török–szír rettenetre utalnom, hiszen
nyilván sokaknak talán a vadlibák viselkedésér?l is az jutott eszébe, hogy mily szívet melenget? volt az emberek
részér?l az a sok felajánlott segítség, amely a földrengés áldozatainak, kárvallottjainak megmentésére és
segítésére irányult. Csakhogy mások a hétköznapok, mint a jeles, avagy különlegesnek, olykor meg sajnos
tragikusnak nevezett napok! Az állatoknál a közösségi élet szabályai megmaradnak, talán mert nekik nem adott
szabad akaratot a Teremt?, így az égre írt tanítást lázadozás nélkül teljesítik. Azaz beteljesítik a Teremt? akaratát.
Nekünk, embereknek viszont szabad akaratot adott az Isten. S talán nem tévedünk, ha azt mondjuk, hogy a
hétköznapokban valahogy megváltozik az emberek viselkedése. Elszabadulnak indulataik, nem érdekli ?ket a
másik ember, és láthatóan azt képzelik, az élet szabályait, parancsait következmények nélkül megszeghetik.
Hazudhatnak, gyilkolhatnak, lophatnak, csalhatnak, és behódolhatnak a Sátánnak.

Láthatóan, érzékelhet?en és sajnos bizonyíthatóan rossz útra tévedtünk, legalább is a világ jelent?s részét illet?en.
Elt?n?ben van a rend a világból, nemcsak a természet és a Teremt? rendje sérül mindennap, hanem az emberek a
saját maguk által létrehozott rendbe is naponta belerondítanak. S ez ragadós, bár nálunk még igazán elviselhet? a
helyzet. Ám nézzük csak meg egyetlen, mögöttünk hagyott hét hazai, magyarországi „termését”! Ezt számbavéve
keser?en állapíthattuk meg, hogy a honi széls?baloldal, külföldi segít?kkel példátlan er?szakot alkalmazott egy
történelmi emléknap alkalmából. Magyarán embereket vertek meg, mert fasisztának nevezték vagy hitték ?ket, és
ezért provokálási szándékkal megtámadták sokukat. Nem mintha egy fasisztát joga lenne bárkinek is csak úgy
megverni az utcán, miközben semmi törvénytelent nem követett el! Aztán iskolákról derül ki, hogy pedofil
„pedagógus”, bocsánat, meglett korú pedagógusasszisztens, amir?l én nem tudom, mi fán terem, kiskorút ront
meg, és hirdeti, hogy ez normális. Ráadásul Brüsszel meg óhajtja támadni a magyar gyermekvédelmi törvényt,
mert nem öleljük keblünkre az LMBTQ-szervezeteket. Uniós képvisel?ink egy része gyanúsan köt?dik az EU
leleplez?dött, korrupt tagjaihoz, és a most feln?v? s érdekl?d? ifjúságnak azzal is szembesülnie kell (meglehet,
szüleik is jó okkal titkolták el?lük), hogy a több mint százmillió áldozatot követel? kommunizmust soha sehol
Európában nem ítélték el nemzetközi bíróság el?tt, f?b?nöseit nem zárták börtönbe, és közülük sokan ma is
„hirdetik az igét”. A saját, emberellenes véleményüket. S egyesek antifának nevezik magukat. Nos, nem állíthatjuk,
hogy nyugodt lenne az életünk.

Mindeközben a világ legnagyobb hatalmának szerepében büszkélked? Egyesült Államok elnökének a fiáról
naponta olvashatjuk korrupciós ügyleteinek véget érni nem akaró történetét. S éppúgy, mint az EU, az Egyesült
Államok is fékevesztett szabadságmániájában naponta igyekszik a mások szabadságát, köztük a mienkét is
minden téren meggátolni.

Elég is ennyi példa, tagadhatatlan, hogy felfordult a világ, megsz?nt a rend, azaz a feje tetejére állt minden.
Ugyanakkor a felsorolt jelenségek ellenére Magyarország jóval békésebb mind az európai, mind pedig az Egyesült
Államokban mindennapossá váló borzadályokat illet?en. Rend a lelke mindennek, tartja a mondás, de nincs rend,
nincs igazán kollektív bátorság a jelen világban. Franz Werfel, a kiváló író és gondolkodó csodaszép,
gondolkodásra sarkalló írásában, amelynek címe: Élhetünk-e istenhit nélkül?, azt mondja, az emberek elhagyták a
maradandó alapokra történ? építkezést, tehát Istent, Jézus Krisztust. S egy megfontolandó mondatot is idézek
bel?le: „Az ateizmus eredete nem a megismerés, hanem a kívánság, hogy Isten ne legyen.” Hogy minderr?l ki mit
gondol, hogy vallásos-e, hív?-e, az magánügy, az ? dolga. Azt viszont nem lehet nem észrevenni, hogy manapság
a tolerancia diktatúráját éljük. A legostobább, leginkább életellenes jelenségeket kell elt?rnünk, és el is t?rjük
sajnos, belenyugodva, hogy ezeket a törvényesség rangjára emelik, akár kártékonyak, akár csak
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polgárpukkasztók.

Több mint ötven évvel ezel?tt a nemrég elhunyt pápa, Joseph Ratzinger, karácsonyi beszédében a jöv?re nézve a
következ?ket mondta: „A teljesen megtervezett világ emberei kimondhatatlanul egyedül lesznek. Amikor Isten
teljesen elt?nik az emberek el?l, meg fogják tapasztalni teljes, ijeszt? szegénységüket. És akkor felfedezik a hív?k
kis közösségét, mint valami egészen újat. Mint valami reményt, amely érinti ?ket; mint egy választ, amely fel?l
rejtve mindig is kérdeztek.”

Neki is hiszünk, meg a kanadai vadlibáknak is. Az utóbbiak már régóta tudták mindezt. A közös cél érdekében
együtt kell dolgozni a közösséggel.
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